

天凉顾客少 火锅店抢客源

大排档生意开始冷清

随着气温不断下降让习惯了傍晚与三五好友成群抢食大排档的市民开始寻找新的“基地”。记者在走访中发现,前段时间还喧嚣的大排档突然“冷”了下来,而热腾腾的火锅店却成了不少市民就餐聚会的首选,火爆不已。与此同时,一系列由“火锅”衍生出来的消费开始悄然升温,市区不少火锅店的商家纷纷摆开阵势,抢滩冬日餐饮经济。

10月26日,记者在走访中发现,夏日里异常火爆的大排档生意冷清了不少,为了留住市民的脚步,迎合市民的需求,不少大排档开始另起炉灶,烧烤、炒菜、火锅一起“上桌”,虽然不少市民觉得不伦不类,但还是有些市民觉得这样能照顾到多数人的需要,商家这样做无疑可以吸引部分客源。原来一到晚上,六七个人都忙不开,有时还得请临时工来帮忙,客人是走了一桌又来了一桌,几乎是座无虚席,这一晚上下来就没有闲下来的时候,现在生意太冷了,店里几乎不怎么进人,

生意不好,为了节约成本也只能减少服务人员的数量,目前店里的工作人员减少了一半还多,尽管店里也增加了火锅,但并没有改变这一颓势。看着一阵狂风掠过过后呼呼作响的广告牌随即倒下,摊主似乎没有要将其扶起的意思,满面愁容的坐在马扎上等顾客上门。记者走访了市中区人民路、解放路、胜利路等多个路段上的大排档摊点发现,几乎各家大排档的情况都大同小异,去吃大排档的人并不多,有些大排档几乎都不见了踪影,甚至一些露天烧烤店也转移了阵地,生意看起来没有前些日子红火。

那边大排档的商家愁眉苦脸,严重亏损,这边火锅店,生意做得风生水起,红红火火,赚得盆满钵满,天气的转凉让市区里大大小小的火锅店老板笑开了颜。记者在人民路附近的几家火锅小店看到虽然距离晚饭还为时尚早,但店里已经是高朋满座。“这两天,店里的生意还算不错,18时到21时是就餐的高峰期,这个时

候客源比较集中,人数也比较多,因为店里的火锅一般是中低档齐全,适合各类消费人群食用,尤其是一些工薪阶层更喜欢约几个朋友,外面大风呼呼作响,里面其乐融融,丝毫影响不到顾客享受美食的热情。”做了近十年火锅生意的张老板告诉记者,“一到每年的霜降,店里的生意就会明显好转,尤其是周六、周日进店吃火锅的人更多,有时候中午都没有空位,另外,网上团购也带动了一部分销量。”

记者走访发现,部分炒菜店也做起了火锅生意,甚至有生意好的店铺在门口直接摆起了桌椅板凳。不仅市区大大小小的生意好转,在家里吃火锅也成了市民餐桌上的首选。记者在解放路某超市了解到,随着气温降低,火锅底料的销量也越来越好,有的超市已经开辟了“火锅”专区以方便市民选购。

(记者 张莉萍)



多项食品保健品 违法广告被撤销 含百里清眼贴等

据国家食品药品监督管理总局网站消息,近日,国家食品药品监管总局发布今年第3期药品、医疗器械、保健食品违法广告情况,其中,6个药品和7个保健食品广告因严重违法内容违法宣传被撤销和收回广告批准文号。

数据显示,各省(区、市)食品药品监督管理局以发布《违法广告公告》方式,通报并移送同级工商行政管理部门查处的药品违法广告65379条次、医疗器械违法广告4302条次、保健食品违法广告11844条次。其中,6个药品和7个保健食品广告因严重违法内容违法宣传被撤销和收回广告批准文号。食药监局对违法广告涉及的产品采取了39次暂停销售限期整改措施。

食药监局分析了多个情节严重的违法广告主要违法情况:通化吉通药业有限公司生产的药品“强力脑心康胶囊(广告中标示名称:国药一盒通)”,其功能主治为“改善循环,活血化瘀,安神宁心。用于冠心病、心绞痛、头痛眩晕、神经衰弱”。该药品为处方药,禁止在大众媒介发布广告。广告宣称“无论脑血管病、心脏病得病时间有多长,冠心病服用当天就见效,脑血管栓7

天见效,中风偏瘫10天见效,一盒就能治好心脑血管疾病”等。

乌兰察布市乔氏伟业医疗器械有限公司生产的医疗器械“眼贴(广告中标示名称:百里清眼贴)”,其适用范围为“眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊症状的缓解”。广告宣称“3副药青光眼好了,黄斑变性彻底好了,无论病情多重,病史多长,不吃药不开刀,治一个好一个,各类眼病一次治愈,永不复发”等。

金同医疗保健品有限公司生产的医疗器械“静电理疗器(广告中标示名称:金同血压安)”,其适用范围为“可用于I、II期原发性高血压患者的辅助治疗”。广告宣称“当天使用,降压稳压,一周疏通全身不通物血管,30天血压下降,血液欢快奔流,三个月远离药物依赖”等。

北京玉匾国健医药科技有限公司的保健食品“红阳牌盐藻软胶囊(广告中标示名称:绿色小含片盐藻)”,国食健字G20110392,其批准的保健功能为“增强免疫力”。广告宣称“胃、口腔溃疡,马上吃马上见效,无论何种便秘,上午吃下午就通,服用1个周期失眠好了,3个周期关节炎全面康复,5个月多年的冠心病康复了”等。(新浪)



换季清库存

临近冬季,换季商战拉开序幕,聪明的商家拿出“甩卖”、“换季放血”、“抛货”等打折销售本领,以此来吸引消费者眼球。

(记者 孙明春 摄)

广告带火儿童玩具 安全性引质疑

“挖掘机”质量哪家强?

家长认准3C认证

随着网络上关于某技校“挖掘机技术哪家强”的段子走红,近日迷你版的挖掘机玩具也受到孩子和家长的青睐。记者发现,目前儿童挖掘机玩具在网上热销,价格在100元左右的遥控挖掘机销量惊人,但也有家长对于挖掘机的安全性产生质疑。

记者在某网购网站输入“挖掘机玩具”进行搜索,结果显示有近两万个宝贝。价格在几十元至几百元几千元不等。而按照销量的降次排序,为首的一个88元的电动挖掘机近30天内就有近2000的销量。

“前两天从微博上看到人人都在说‘挖掘机技术哪家强’的笑话,然后好多新闻都报道外地的公园已经开始有挖掘机玩具的身影了,说什么学习挖掘机要从娃娃做起。这虽然是个笑话,但是也是为了赶潮流,反正什么遥控车不是车啊。挖掘机不就比平常的遥控车多了个铲子吗?”家住君府花

园的宋女士就给4岁的儿子买了一个电动挖掘机玩具。

“我前两天给我儿子买的那台儿童挖掘机是209元的,挖掘机的机身是塑料,动力靠里面的电池。小朋友可以坐在上面玩,动按钮挖掘机铲子就能上下动,没什么操作难度。那模样就像是真的在操作挖掘机进行挖掘作业一样。买回来的时候还有一部分零件,需要自己动手组装。我和老公组装挖掘机的时候,儿子觉得非常新鲜,左看看右看看,他现在非常喜欢这个新玩具,每天都开着挖掘机满屋子跑。”吴女士如是说。

虽然近期的玩具挖掘机销量火爆,但也不是所有家长都愿意为儿童挖掘机买单。一些家长对其安全性很不放心。“我本身也要给我外甥买一台,但是我发现有些卖家就是靠着网上的段子,最近的挖掘机热才进购挖掘机,对其基本的配件和操作常识都不清

楚,而且,有些网上的店铺连基本的包装都没有,看着宝贝的评价也不是多好,我就觉得有些不安全,毕竟是给小孩子玩的。所以没敢赶这个潮流,还是乖乖地让他在家玩从超市里面买的玩具吧。”家住朝阳花园的王女士说。

工商局的相关工作人员表示:“家长们在购买儿童玩具时应注意店家能否出示玩具的商品质量检测结果,在商品上有没有标注玩具材质、电源安全等相关信息,在这些信息齐全的情况下再购买。另外一个就是包装上有没有商家的一些具体信息和3C认证标志。如果只顾玩具的外形和价格而购买是很容易上当受骗的,甚至威胁到儿童的安全。家长在网上购买玩具应该选择有安全认证和信誉保证的商家,并索要发票,以免对儿童造成伤害,也方便售后维权。”

(记者 刘一单)

质检总局抽检

汽车导航不合格率16.2%

10月29日,国家质检总局通报了汽车GPS导航产品质量国家监督抽查情况。不合格产品检出率为16.2%,不合格项目全部为辐射骚扰项目。

2014年第3季度,质检总局对汽车GPS导航产品抽查了3个省(市)80家企业生产的80批次产品,抽查企业数约占全国生产企业总数的五分之四。不合格产品检出率为16.2%,同比上次抽查上升了1.4个百分点。本次抽查重点检测了导航性能、导航功能、安全指标和电磁兼容性。抽查的大中小型企业数量分别

为8家、15家、57家,大型企业抽查合格率为100%。重点抽查了集中产区广东省78家企业的78批次产品,抽查比例占总数的97.5%,有13批次产品不合格,不合格产品检出率为16.7%。

据介绍,辐射骚扰主要是指能量以电磁波的形式由源发射到空间,或能量以电磁波形式在空间传播的现象。辐射骚扰超标的产品可能引起周围装置、设备或系统性能降低,干扰信息技术设备或其他电子产品的正常工作,并对人体造成一定危害。(腾讯)

90家企业太阳能热水器

11批次不符合标准

据国家质检总局官网消息,2014年第三季度,质检总局共抽查了北京、河北、辽宁、江苏、浙江、安徽、江西、山东、河南、广东、四川、云南、陕西等13个省、直辖市90家企业生产的90批次家用太阳能热水系统产品,抽查发现有11批次产品不符合标准的规定。

本次抽查依据《家用太阳能热水系统技术条件》、《家用太阳

能热水系统能效限定值及能效等级》等标准的要求,对家用太阳能热水系统产品的能源效率标识标注、能效等级、贮热水箱(容量偏差)、安全装置、耐压、热性能、水质、过热保护、电气安全、空晒、外热冲击、淋雨、耐冻、支架强度和刚度、耐负压冲击、脉冲压力等16个项目进行了检验。

(新浪)